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Uvod 
UVODNIK GLAVNOG TAJNIKA 

Iza neznanja: razumijevanje otpora znanstvenim porukama  

Znanstvena komunikacija postaje sve važnija, a znanstvenici i institucije moraju prepoznati potrebu za 

suočavanjem s opasnim idejama i suprotstavljanjem dezinformacijama koje se šire kroz različite izvore, uključujući 

komercijalne lobije i fundamentalističke skupine. Primjer slabog razumijevanja znanosti u javnosti dolazi iz 

istraživanja Wellcome Trust-a provedenog prije nekoliko godina, koje je pokazalo da je samo 9% ispitanika točno 

razumjelo značenje antimikrobne rezistencije. Učinkovita znanstvena komunikacija zahtijeva razumijevanje 

razloga zbog kojih određena poruka nailazi na otpor. To je i naša temeljna poruka: potrebno je shvatiti zašto 

znanstvene poruke nailaze na otpor i ostaju nerazumljive.  

Iako postoje rasprave o tome tko snosi odgovornost za to neznanje: da li su to znanstvenici, komunikatori, 

novinari ili sama javnost, ipak, svesti problem isključivo na nedostatak znanja je pojednostavljeno. Kad bi neznanje 

bilo jedini problem, rješenje bi bilo jednostavno: povećati razinu edukacije i dostupnost informacija. Nažalost, 

postoje dublje prepreke povezane s povjerenjem, emocijama i organiziranom dezinformacijom. Problem je još 

dublji: prema mišljenju nekih znanstvenika, ukorijenjen je u psihologiji i evolucijskoj povijesti čovjeka. Jedno 

istraživanje analiziralo je motive roditelja koji odbijaju cijepiti svoju djecu te je otkrilo da ljudi, kako bi izbjegli 

kognitivnu disonancu i očuvali pripadnost svojoj društvenoj skupini, često usklađuju vlastitu percepciju rizika s 

percepcijom svoje skupine. Ti kognitivni obrasci mogu postati izraženiji s porastom znanstvene pismenosti, što 

jasno objašnjava učinkovitost pseudoznanosti. Zatim dolazimo do individualne psihologije koja utječe na to kako 

percipiramo rizik i kako primamo poruke. Rizik je, primjerice, teško procijeniti. Ako želite shvatiti koliko lako našu 

prosudbu mogu oblikovati naizgled trivijalni čimbenici, pokušajte pročitati knjigu Thinking, Fast and Slow autora 

Daniela Kahnemana. U njoj Kahneman donosi brojne primjere kognitivnih pristranosti u procjeni rizika i 

znanstvenih podataka. Jedinstveno rješenje ne postoji, ali razvijanje kritičkog mišljenja od najranije dobi moglo 

bi biti ključan korak za budućnost. 

 

Andrea Rosati 
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Novosti iz EAAP-a 

1. EAAP radionica o kućnim ljubimcima  

Prva EAAP radionica o kućnim ljubimcima, održana od 14. do 16. svibnja 2025. godine, pokazala se kao iznimno 

uspješan i sadržajno bogat događaj, predstavljajući važnu prekretnicu u ovogodišnjim aktivnostima EAAP-a. Iako 

kućni ljubimci još uvijek nisu temeljno tematsko područje unutar EAAP-a, radionica je istaknula sve veći interes za 

ovo područje među nadolazećom generacijom znanstvenika u području animalnih znanosti. Tijekom trodnevnog 

programa, devet vodećih istraživača pozvano je da predstave svoja najnovija otkrića u širokom spektru tema koje 

obuhvaćaju genetiku, hranidbu, dobrobit i ponašanje kućnih ljubimaca. Kvaliteta izlaganja te dinamične znanstvene 

rasprave jasno su pokazale aktualnost i potrebu za intenziviranjem istraživanja i suradnje u ovom području. Na kraju 

događanja, svi su sudionici jednoglasno podržali prijedlog da se organizira drugo izdanje radionice, po mogućnosti 

2026. godine. Ova je radionica nedvojbeno potvrdila kako sve veći broj mladih znanstvenika usmjerava svoje 

istraživanje na pse i mačke, osobito u kontekstu selekcije, hranidbe i dobrobiti. Kao odgovor na taj sve izraženiji 

trend, EAAP prepoznaje važnost pružanja dodatnih prilika za diseminaciju i umrežavanje unutar ove zajednice te se 

obvezuje razmotriti buduće inicijative u području znanosti o kućnim ljubimcima. 

Korištenje potencijala umjetne inteligencije u animalnim znanostima: Pridružite se prvoj EAAP 

radionici u Zurichu 

Znanstveni program 1. EAAP konferencije o primjeni umjetne inteligencije u animalnim znanostima i stočarstvu sada 

je dostupan na službenoj mrežnoj stranici. Događaj će se održati u Zurichu od 4. do 6. lipnja te će obuhvatiti niz 

predavanja međunarodnih stručnjaka koji će predstaviti različite aspekte ovog rastućeg i transformativnog područja. 

Ova radionica pruža namjensku platformu za znanstvenike u području animalnih i veterinarskih znanosti kako bi 

istražili brojne mogućnosti koje umjetna inteligencija nudi u kontekstu znanstvenih istraživanja u animalnim 

znanostima. Sudionici će imati priliku raspravljati o najnovijim znanstvenim dostignućima, inovativnim 

metodologijama za unapređenje istraživanja te praktičnim primjenama u selekciji i uzgoju domaćih životinja. Za više 

informacija i registraciju posjetite službenu web stranicu konferencije. Ne propustite ovu izvrsnu priliku za susret s 

vrhunskom znanošću i povezivanje s vodećim stručnjacima iz ovog područja. 

EAAP dosegao 10.000 pratitelja na LinkedIn-u!  

Sa zadovoljstvom objavljujemo da je EAAP premašio brojku od 10.000 pratitelja na LinkedIn-u! Hvala vam što ste 

dio naše rastuće zajednice stručnjaka, istraživača i entuzijasta u području animalnih znanosti. Ostanite povezani kako 

biste bili u tijeku s najnovijim informacijama o događanjima, znanstvenim publikacijama i inovacijama - zapratite nas 

ovdje! 

Tecnosens se pridružio EAAP Industry Clubu  

Sa zadovoljstvom objavljujemo da se TECNOSENS pridružio EAAP Industry Clubu! Tecnosens pruža komponente, 

OEM rješenja i cjelovite proizvode za detekciju i mjerenje plinova. Tvrtka je razvila MooLogger, uređaj za nadzor 

emisije metana (CH₄) u stočarskoj proizvodnji. Njihovo članstvo dodatno osnažuje povezanost između inovacija i 

zajednice EAAP-a. Dobrodošao, TECNOSENS! 

https://ai4as.eaap.org/
https://www.linkedin.com/company/42165495/
https://www.linkedin.com/company/42165495/
https://www.tecnosens.it/en
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Poziv za prijavu: Natječaj za izradu studije slučaja u animalnim znanostima u sklopu EAAP 2025. 

EAAP i CABI s ponosom pokreću novu priliku za zajednicu stručnjaka u području animalnih znanosti: natječaj za 

izradu studije slučaja (engl. case study) u sklopu 76. godišnje konferencije EAAP-a, koja će se održati u Innsbrucku 

u Austriji, od 25. do 29. kolovoza 2025. godine. Ovaj natječaj poziv je svim sudionicima EAAP-a 2025. da doprinesu 

studijama slučaja iz stvarnog svijeta koje prikazuju kako se znanstvena istraživanja i praksa u animalnim znanostima 

prenose u konkretne učinke. Bez obzira jeste li istraživač, praktičar, industrijski stručnjak ili student diplomskog 

studija, ovo je vaša prilika da podijelite svoje iskustvo i uvide s globalnom zajednicom.  Rok za prijavu: 25. srpnja 

2025. Za više informacija posjetite web stranicu. 

 

Pretvorite svoj rad u stvaran utjecaj uz animal – open space 

Jeste li spremni podići svoje istraživanje na višu razinu? Objavite rad u našem časopisu Animal – open space, koji je 

indeksiran u bazi SCOPUS i pojačajte doprinos stočarstvu. Pozivamo vas da napišete: 

• Metodološke članke – predstavite potpuno nove metode ili unapređenja postojećih tehnika koje unapređuju 

znanstvena istraživanja u stočarstvu 

• Radove s podacima – omogućite život svojim setovima podataka i potaknite njihovu primjenu i ponovljivost 

u istraživanjima 

• Znanstvene članke – razvijte pilot-projekte ili regionalne projekte u cjelovite, recenzirane radove 

namijenjene međunarodnoj znanstvenoj zajednici. 

Pošaljite rad već danas i objavite bez naknade - naknada za obradu članaka (APC) se ne naplaćuje za radove 

zaprimljene do 30. lipnja 2025. godine. Za više informacija posjetite web stranicu. 

 

 

https://eaap2025.org/
https://www.cabidigitallibrary.org/journal/ascs/case-competition
https://www.sciencedirect.com/journal/animal-open-space
https://www.sciencedirect.com/journal/animal-open-space/about/news/animal-open-space-welcomes-method-and-data-papers
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EAAP Portret 

Marcello Mele 

 

Marcello Mele odrastao je u La Speziji, malom gradu na ligurskoj obali na sjeveru Italije. Iako je more bilo doslovno 

pred njegovim pragom, oduvijek ga je privlačilo ruralno područje i život na selu. Nakon završene srednje škole, 

spakirao je kofere i uputio se u Pisu gdje je studirao poljoprivredne znanosti, s posebnim naglaskom na stočarsku 

proizvodnju. Njegova strast prema životinjama nije tu stala - nastavio je akademski put i doktorirao animalne 

znanosti na Sveučilištu u Perugiji. Danas je redoviti profesor animalnih znanosti na Odjelu za poljoprivredne, 

prehrambene i okolišne znanosti Sveučilišta u Pisi. Na početku karijere usmjerio se na istraživanje različitih aspekata 

kvalitete mlijeka i mesa s posebnim naglaskom na genetske i hranidbene čimbenike koji utječu na sastav masnih 

kiselina. U novije vrijeme sve više istražuje metabolizam buraga i strategije hranidbe usmjerene na poboljšanje 

učinkovitosti proizvodnje te smanjenje ekološkog otiska u uzgoju goveda i ovaca. Prije otprilike trinaest godina 

započeo je rad na agrošumarskim sustavima kroz suradnički projekt s EMBRAPA Gado do Corte u Mato Grosso do 

Sulu u Brazilu. Danas je aktivno uključen u više nacionalnih i međunarodnih istraživačkih projekata na ovu temu s 

ciljem daljnjeg razvoja koncepta i povezivanja agrošumarstva s preciznim stočarstvom. Cijeli profil pročitajte ovdje. 

Znanost i inovacije 

Analiza čimbenika koji utječu na namjeru potrošača da kupuju proizvode od mesa i mlijeka s višom 

razinom dobrobiti životinja  

Sve veća zabrinutost javnosti za dobrobit domaćih životinja dovela je do pojave oznaka o dobrobiti na 

prehrambenim proizvodima. Ovaj pregled istražuje kako proširene verzije Teorije planiranog ponašanja (TPB) 

doprinose boljem razumijevanju potrošačke namjere kupnje proizvoda s višom razinom dobrobiti. Dodavanjem 

pojmova poput moralnih vrijednosti, emocija i društvenih utjecaja, istraživači su uspjeli objasniti veću varijabilnost u 

ponašanju potrošača nego korištenjem izvorne TPB teorije. Posebno su moralne odrednice pokazale snažan utjecaj 

na ponašanje, najčešće kroz oblikovanje stavova. Subjektivne norme također imaju važnu ulogu ističući utjecaj 

društvenih krugova. Uz to, povjerenje u oznake i informiranost o pitanjima dobrobiti dodatno potiču kupovnu 

namjeru. Ipak, cijena i dalje predstavlja jednu od glavnih prepreka za kupnju proizvoda s višom razinom dobrobiti. 

Ovi prošireni modeli pružaju dublji uvid u složene psihološke čimbenike koji stoje iza potrošačkih izbora i 

predstavljaju vrijedan alat za oblikovanje učinkovitijih marketinških strategija i javnih politika. Pročitajte cijeli članak 

u časopisu Animal Frontiers. 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/05/Profilo-Mele-1.pdf
https://academic.oup.com/af/article/15/2/53/8117939?searchresult=1#512643679
https://academic.oup.com/af/article/15/2/53/8117939?searchresult=1#512643679
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Poluautomatska anotacija za video-prepoznavanje ponašanja goveda u tovu 

Ovaj rad prikazuje formiranje video-podatkovnog seta podataka za prepoznavanje ponašanja tovnih goveda, 

fokusiranog na pet ključnih oblika ponašanja: stajanje, ležanje, pijenje, uzimanje hrane i preživanje.  Šest krava 

praćeno je tijekom 168 sati pod različitim svjetlosnim uvjetima pomoću nadzorne kamere. Podatkovni skup izrađen 

je korištenjem YOLOv8 za detekciju i ByteTrack algoritma za praćenje, dok je FFmpeg korišten za izdvajanje i ručno 

označavanje video isječaka. Set podataka obuhvaćao je 500 videozapisa, 2000 uzoraka slika, više od 4000 uzoraka 

za praćenje i preko 10 GB sekvenci slika. Ukupno je prikupljeno 4974 video isječka u trajanju od približno 14 sati. Za 

potrebe prepoznavanja ponašanja korišten je tzv. TimeSformer model koji je postigao točnost od 90,33%. Korištene 

su metode augmentacije podataka i prekomjernog uzorkovanja radi ublažavanja neuravnoteženosti među klasama 

ponašanja. Ovaj set podataka predstavlja vrijedan doprinos u razvoju inteligentnog nadzora ponašanja goveda, s 

potencijalnom primjenom u očuvanju zdravlja životinja i povećanju učinkovitosti upravljanja farmom. Cijeli članak 

dostupan je u časopisu Nature. 

Biokulturna perspektiva sustava stočarstva u Europi 

Ovaj rad istražuje kako je stočarska proizvodnja povijesno oblikovala biokulturne krajobraze Europe, podržavajući i 

bioraznolikost i kulturnu baštinu. Međutim, suvremena intenzifikacija poljoprivrede dovela je do marginalizacije 

ekstenzivnih sustava uzgoja pridonoseći pritom brojnim okolišnim problemima. Autori predlažu okvir biokulturne 

raznolikosti (BCD) kao način prepoznavanja uloge stočarstva u očuvanju održivosti krajobraza. Kroz studije slučaja - 

obnovu tresetišta u Njemačkoj, upravljanje požarima u mediteranskom području i proizvodnju mlijeka iz sustava 

hranidbe krava isključivo pašom u Alpama – rad prikazuje kako tradicionalni stočarski sustavi mogu pridonijeti 

očuvanju bioraznolikosti, klimatskoj otpornosti i očuvanju kulturnih vrijednosti. Pristup temeljen na BCD-u pomaže 

u preoblikovanju percepcije stočarstva, promatrajući ga kao dio rješenja, a ne kao prijetnju. Studija ističe potrebu za 

integriranim, transdisciplinarnim pristupima u animalnim znanostima kako bi se očuvala genetska raznolikost, 

https://www.nature.com/articles/s41598-025-01948-6
https://www.nature.com/articles/s41598-025-01948-6
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tradicionalna znanja i multifunkcionalni krajobrazi te kako bi se pridonijelo globalnoj tranziciji prema održivim 

sustavima uzgoja. Cijeli članak dostupan je u časopisu Animal.  

 

 

Korištenje Bayesian preciznog mapiranja i Mendelove randomizacije pri utvrđivanju ekspresije 

lokusa kvantitativnih svojstava i otkrivanju novih kandidatnih gena povezanih sa svojstvima 

vanjštine u goveda 

Ova studija istražuje genetsku osnovu svojstava vanjštine goveda koja utječu na proizvodna svojstva, plodnost i 

dugovječnost. Korištenjem imputiranih sekvencijskih podataka kod 7.674 holstein krava uzgojenih u Kini, provedene 

su GWAS analize koristeći modele (s jednim i više svojstava) za 20 svojstava vanjštine, pri čemu je identificirano 27 

QTL regija. Ove su regije dodatno analizirane koristeći model za više svojstava temeljen na Bayesian preciznom 

mapiranju definirajući 30 neovisnih setova podataka uzročnih varijanti. Integracijom GWAS rezultata s cis-eQTL 

podacima te primjenom Mendelove randomizacije, identificirano je 153 potencijalno uzročnih veza između gena i 

promatranih svojstava. U radu su potvrđeni poznati kandidatni geni poput CCND2, TMTC2 i NRG3, dok su C1R, 

RIMS1, SERPINB8 i TTYH3 utvrđeni kao novi potencijalni geni. Dobiveni rezultati donose nova saznanja o 

molekularnim mehanizmima koji reguliraju svojstva vanjštine kod goveda te mogu doprinijeti razvoju preciznijih 

selekcijskih strategija u suvremenim uzgojno-selekcijskim programima. Cijeli članak dostupan je u časopisu Journal 

of Dairy Science. 

 

 

 

 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000989
https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(25)00364-9/fulltext
https://www.journalofdairyscience.org/article/S0022-0302(25)00364-9/fulltext
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Vijesti iz EU (Politike i projekti) 

Završna konferencija projekta TechCare – dostupan program! 

Program završne konferencije projekta TechCare pod nazivom 'Integracija inovativnih tehnologija duž lanca 

vrijednosti za unaprjeđenje upravljanja dobrobiti malih preživača' sada je dostupan! Konferencija će se održati 17. i 

18. lipnja 2025. godine na University Foundation u Bruxellesu. Za prijavu i više informacija posjetite web stranicu 

projekta! 

 

https://emea.illumina.com/products/by-type/microarray-kits/bovine-snp50.html  

 

CoCo priopćenje za medije: SUŽIVOT U FOKUSU – Europski veliki mesojedi i pogled prema naprijed 

Povratak velikih zvjeri poput vukova, medvjeda, risa i gorske kune u europske krajolike predstavlja izniman uspjeh u 

području očuvanja prirode. No, njihova ponovna prisutnost donosi i nove izazove za ruralne zajednice, posebice za 

poljoprivrednike koji se svakodnevno suočavaju s realnošću suživota s ovim predatorima. Prof. John Linnell sa 

Sveučilišta primijenjenih znanosti u Norveškoj (Inland Norway University of Applied Sciences) i voditelj projekta 

CoCo, predstavio je nove uvide u izazove i mogućnosti suživota s velikim europskim mesojedima. Izlaganje je održao 

u sklopu konferencije Održivo upravljanje populacijama zaštićenih životinja koje uzrokuju štete u poljoprivredi, koju 

je organiziralo poljsko predsjedništvo Vijeća Europske unije. Cijelo priopćenje pročitajte ovdje. 

https://techcare-project.eu/wp-content/uploads/2025/05/Techcare-Final-Conference_final-draft.pdf
https://techcare-project.eu/final-conference/
https://techcare-project.eu/final-conference/
https://emea.illumina.com/products/by-type/microarray-kits/bovine-snp50.html
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/05/Press-Release_Coexistence-in-Focus-European-Large-Carnivores-and-the-Path-Forward.pdf
https://emea.illumina.com/products/by-type/microarray-kits/bovine-snp50.html
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Mogućnosti zaposlenja 

Doktorski studij na ETH Zurich, Švicarska 

Otvoreno je doktorsko mjesto u području računalne genomike / genomike domaćih životinja na ETH Zurich. Za 

prijavu je potrebna završena diploma (MSc) iz područja genetike, genomike, računalne biologije, bioinformatike, 

animalnih znanosti ili srodnih područja povezanih s temom doktorata. Riječ je o četverogodišnjem ugovoru na 

određeno vrijeme. Za više informacija pročitajte oglas za posao. 

 

Voditelj inovacija u organizaciji Innovate UK Business Connect, Ujedinjeno Kraljevstvo 

Innovate UK Business Connect traži voditelja inovacija za područje stočarstva i akvakulture kao zamjenu za vrijeme 

rodiljnog dopusta, s trajanjem do kolovoza 2026. godine. Potrebna je diploma iz relevantnog znanstvenog područja, 

poljoprivrede ili srodne discipline, ili jednakovrijedno radno iskustvo. Rok za prijavu: 8. lipnja 2025. godine. Za više 

informacija pročitajte oglas za posao. 

https://ethz.ch/en.html
https://academicpositions.it/ad/eth-zurich/2025/phd-position-in-computational-genomics-animal-genomics/233142
https://iuk-business-connect.org.uk/
https://www.linkedin.com/jobs/view/4232286301/?refId=S3AMi28AsmYhdiUepTEPsw%3D%3D&trackingId=S3AMi28AsmYhdiUepTEPsw%3D%3D
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https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-

im/phytricare-im-191699.html  

 

Publikacije 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) – Elsevier 

Animal: Volumen 19 - Broj 5 – Svibanj 2025 

Članak mjeseca: 'Early life reproductive investment affects longevity in ewes' 

• Instituto Canario de Investigaciones Agrarias (ICIA) 

'La magia de la carne de cabra madurada' (na španjolskom jeziku) 

 

Podcastovi Znanosti o životinjama 

➢ The Swine Podcast: ‘ Future of Pig Breeding’, govornik Dr Max Rothschild 

 

https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-im/phytricare-im-191699.html
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-im/phytricare-im-191699.html
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/19/issue/5
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731125000874
https://eaap.org/wp-content/uploads/2025/05/AF-CARNE-DE-CABRA-WEB-pg-a-pg_250502_185154.pdf
https://www.wisenetix.com/blog/the-swine-it-podcast-show-dr-max-rothschild-future-of-pig-breeding-ep-232
https://animal-nutrition.evonik.com/en/products-and-solutions/functional-feed-additives/phytricare-im/phytricare-im-191699.html
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Ostale novosti 

Produžen rok za prijavu sažetaka: EGF 2026 

Portugalsko društvo za travnjake i krmne biljke (SPPF) poziva vas na prijavu radova za 31. opću skupštinu Europske 

federacije za travnjake (EGF), koja će se održati od 13. do 16. travnja 2026. u Évori, Portugal, pod temom 'Izazovi i 

inovacije za otpornost travnjaka'. 

Tematske sekcije uključuju: 

• Klimatske promjene i upravljanje tlom/vodom 

• Agrošumarstvo, stočarstvo na otvorenom i društvo 

• Uzgoj za nove izazove 

• Održivi stočarski sustavi temeljeni na travnjacima (u suradnji s EAAP-om) 

• Travnjaci i politike ruralnog prostora 

Rok za predaju sažetaka produžen je do 30. svibnja 2025. godine. Napomena; ovo je konačni rok za prijavu. Ne 

propustite post-konferencijsko putovanje na Azore! Molimo Vas da što prije ispunite obrazac za prethodnu 

registraciju. Sve detalje pronađite na službenoj web stranici. 

https://www.vetagro.com/ 

 

Ljetna škola 'Strategije integracije podataka u sustavnoj biologiji: Multi-omika pristup' 

Università Cattolica, Piacenza, Italija 

Doktorandi i istraživači na početku karijere pozivaju se na sudjelovanje u ljetnoj školi 'Strategije integracije 

podataka u sustavnoj biologiji: Multi-omika pristup', koja će se održati od 14. do 19. srpnja 2025. godine na 

Sveučilištu Cattolica u Piacenzi. Program u trajanju od 45 sati (na engleskom jeziku) kombinira teoriju s praktičnim 

radom na računalu u područjima genomike, epigenomike, transkriptomike, metabolomike, modeliranju 

neuronskih mreža i integrativnim statističkim metodama. Nastavu izvodi međunarodni nastavni tim iz INRAE-a, 

Human Technopole-a, MAMO-a, CNR-a i partnerskih institucija, osiguravajući čvrstu povezanost između 

metodologije i stvarne istraživačke prakse. Rana prijava otvorena je do 31. svibnja 2025. godine, a konačni rok za 

prijavu je 6. srpnja 2025. godine. Za više informacija posjetite web stranicu. 

https://events.iniav.pt/egf2026/registration
https://events.iniav.pt/egf2026/registration
https://events.iniav.pt/egf2026/
https://www.vetagro.com/
https://formazionecontinua.unicatt.it/formazione-data-integration-strategies-for-systems-biology-a-multi-omics-approach-a125pc0707-01
https://www.vetagro.com/
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https://www.neogen.com/en/  

 

Poziv za nominacije: Simmet-ova nagrada za potpomognutu reprodukciju  

Simmet-ova nagrada za potpomognutu reprodukciju najprestižnije je priznanje u području reprodukcije životinja, 

a ujedno i najizdašnija nagrada te vrste. Dodjeljuje se u iznosu od 50.000 € za iznimna temeljna i primijenjena 

istraživanja u području potpomognute reprodukcije životinja. Nagrada se dodjeljuje svake četiri godine na 

Međunarodnom kongresu o reprodukciji životinja (ICAR), a sponzorira je Minitube International. Peta Simmet-ova 

nagrada bit će uručena na 20. ICAR kongresu, koji će se održati od 22. do 26. lipnja 2026. u Obihiru, Japan. 

Znanstvenici u svim fazama karijere pozivaju se da se prijave. Odbor za dodjelu nagrade vrednovat će znanstvenu 

izvrsnost, originalnost i utjecaj istraživanja provedenih u posljednjih šest godina. Nominirajte svog kandidata 

odmah! Nominacije se zaprimaju do 1. rujna 2025. godine. Za podnošenje nominacije ili više informacija o kriterijima 

i postupku odabira, posjetite ICAR web stranicu ili se obratite na adresu fulvio.gandolfi@unimi.it 

 

 

Koje standarde moraju ispunjavati klaonice u Europi? 

Klaonica ima ključnu ulogu u lancu proizvodnje mesa. Rad uzgajivača završava u klaonici, te započinje faza prerade 

namijenjena potrošaču. U klaonici gotovo sve aktivnosti usmjerene su na dobrobit životinja, higijenu, sigurnost 

hrane i nadzor. Klaonice u Europi moraju se pridržavati pravila propisanih zakonodavstvom Europske unije, poput 

Uredbe o zaštiti životinja u trenutku usmrćivanja. Po dolasku u klaonicu, veterinar pregledava životinje kako bi 

procijenio njihovo zdravstveno stanje i dobrobit. Cijeli članak pročitajte ovdje. 

https://www.neogen.com/en/
https://icar2026.jp/index.html
http://animalreproduction.org/wp-content/uploads/2025/04/Simmet-Price-2026-Call-for-nominations.pdf
http://animalreproduction.org/wp-content/uploads/2025/04/Simmet-Price-2026-Call-for-nominations.pdf
https://animalreproduction.org/simmetprize/
mailto:fulvio.gandolfi@unimi.it
https://meatthefacts.eu/home/activity/campaign-updates/what-standards-do-slaughterhouses-have-to-meet-in-europe/
https://engage.neogen.com/neogen-genomics-solutions/?utm_source=EAAP&utm_medium=digital-ad&utm_content=Newsletter-Ad-June&utm_campaign=FY25_GN_EMEA_EAAP
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Konferencije i radionice 

EAAP Vas poziva da provjerite valjanost datuma za svaki pojedini događaj u Kalendaru web stranice, zbog hitnog 

sanitarnog stanja s kojim se trenutno suočava svijet. 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

1st EAAP Artificial Intelligence 

4th Animal Science Workshop 
04. – 06. 06. 2025. Zurich, Švicarska Website 

76th EAAP Annual Meeting 25. – 29. 08. 2025. Innsbruck, Austrija Website 

8th EAAP International 

Symposium on Energy and 

Protein Metabolism and 

Nutrition 

15. – 18. 09. 2025. 

Rostock-

Warnemünde, 

Njemačka 

Website 

 

Ostale konferencije i radionice 

Događaj Datum Mjesto Informacija 

XXI AIDA Conference on 

Animal Production 2025 
03. – 04. 06. 2025. Zaragoza, Španjolska Website 

FAO Global Agrifood 

Biotechnologies Conference 
16. – 18. 06. 2025. Louisville, Kentucky, SAD Website 

2025 ADSA Annual Meeting 22. – 25. 06. 2025. Louisville, Kentucky, SAD Website 

2025 ASAS-CSAS Annual 

Meeting 
06. – 10. 07. 2025. Florida, SAD Website 

https://ai4as.eaap.org/
https://eaap2025.org/
https://isep2025-fbn.de/
https://www.aida-itea.org/index.php/jornadas-aida/jornadas-2025
https://www.fao.org/events/detail/fao-biotech-conference-2025/en/
https://www.adsa.org/Meetings/2025-Annual-Meeting
https://www.asas.org/meetings/annual-2025
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71st ICoMST-International 

Congress of Meat Science 

and Technology 

03. – 08. 08. 2025. Girona, Španjolska Website 

 

Više konferencija i radionica dostupno je na web stranici EAAP-a. 

 

 

 

'Vjeruj da možeš i već si na pola puta.' 

(Theodore Roosevelt) 

  

http://www.icomst2025.com/
https://www.eaap.org/events-calendar/
https://www.eaap.org/events-calendar/
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Lako je postati član EAAP-a! 

  

Postanite pojedinačni član EAAP-a kako biste primali EAAP bilten i otkrili mnoge druge pogodnosti! Imajte na umu 

da je individualno članstvo besplatno za stanovnike zemalja EAAP-a.  

Kliknite ovdje za provjeru i registraciju! 

  

  

Prilike za oglašavanje vaše tvrtke putem EAAP brošure u 2024.! 

 

Trenutačno, engleska verzija brošure dopire do gotovo 6000 znanstvenika animalnih znanosti s prosječnim brojem 

certificiranih čitatelja koji se kreće od 2200 do 2500 po broju. EAAP daje industrijama izvrsnu priliku za povećanje 

vidljivosti i stvaranje šire mreže! 

Saznajte više o posebnim mogućnostima ovdje. 

 

Za više informacija posjetite našu web stranicu: 

www.eaap.org 
 

 

 

     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  
 

 

 

 

Disclaimer: the sole responsibility of this publication lies with the authors. The European Commission and the Research Executive Agency  

are not responsible for any use that may be made of the information contained therein. 

 

Ovaj dokument je prijevod na hrvatski jezik EAAP brošure "Flash e-News". Prijevod je u informativne svrhe, u skladu s ciljevima Statuta EAAP-a. 

Ovo nije zamjena za službeni dokument: izvorna verzija EAAP brošure jedina je konačna i službena verzija za koju je odgovoran EAAP – 

Europska federacija animalnih znanosti. 

Ovo zanimljivo informiranje o aktivnostima Europske federacije animalnih znanosti, predstavlja informacije o vodećim istraživačkim institucijama 

u Europi te informira o razvoju u industrijskom sektoru povezanom sa znanošću i proizvodnjom životinja. Hrvatska verzija EAAP brošure šalje se 

znanstvenoj zajednici s područja animalnih znanosti predstavnicima stočarske industrije te predstavnicima stručnih udruženja. Svi ste pozvani da 

pošaljete informacije za brošuru. Informacije, vijesti, tekst, fotografije i logo šaljite na: marija.spehar@hapih.hr  

 

Odgovorna osoba: Marija Špehar 

https://members.eaap.org/apply
https://www.eaap.org/wp-content/uploads/2023/12/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-041223-1.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
mailto:marija.spehar@hapih.hr
https://www.instagram.com/eaap_official/

